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o E#lleyeded 10, 000 y 10, 000
QEEC Jeu pas
500, 000& = 203 = 10,000
200 M HH 815,533 440,320 375,373
S0 HaH 815,533 440,320 375,373
811 HHH 815,533 440,320 375,373
onY
815,583, 0003 = 815,583

_18_
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00 AERAE B0 NEEHAS HEI121 ET

8405 JH4HSH

d 5 W o o e z
43482 O &
100 HEZNE 50,000, 000 51,543, 000) 21,543,000
120 S H 7o 21,669, 160 18,991,115 3,678,045
121 E7 1,089,000 0 1,089,000
405-1 TH 4 H S H 1,089, 000 0 1,089,000
QIBA FeHUML HE (1,089,000)
o BUTAFHUBLU TRA N
600, 0008 1,815 = 1,089,000
123 ¥ 435,200 0 435, 200
401-1 A & H 435,300 0 435,200
Ot HUE Y {435, 200)
p BHAUN EHD L 48D A=
1,700,0008 » 200w = 340,000
o PR HEE LAY NS
1,700,0008 = G = 95, 200
124 758 18,598,000 17,116,420 1,481,580
401-1 A & H 18,583,000 17,101,420 1,481,580
QusA s HUML HE (4,852, 000)
DA BAHT BTN SHDM
2,852,000, 0008 » 14 = 2,852,000
o MBS HLUE NEEATH
2,000,000, 0008 » 14 = 2,000,000
O3 B (12,729, 000)
0 BEME LB 4T Gt #(D=200m)
£53,0008 » 1,500m = 979,500
o BYE 60-131 B4 = 0| #(D=1,000mm)
1,000,000 * B0m = 60,000
o B&E BEE B & D H(D=000m)
B00,0008 * 80m = 64,000
o B&HES HEE B D H(D=A00m)
£25,0008 * 80m = 50,000

o 83 [|£47 =4 (U1,2008)




100 TTERIE 2120 NEIH NS MBI 1M FS5E 50400 MEH (B HE
s_ri:r- J«ﬂ;s RURE ﬁiiﬁ s #
150,000 = B00m = 75,000
0 &HE FEU Ttk 2 H(D=400m]
430,000 » Tm = 30,100
0 YRS Tt D H (D=1, 0000m)
1,000,000 » 90m = 90, 00
0 §8S 420 Fte = 2 HD=300m]
240,000 » G0m = 50,400
o IS Gt B HD=1,2000m)
1,200,000 » 2B = 30,000
o EHHB LOEE G W H(D=500m)
800000 = 100m = 80, 000
o #S128 St I H{D=300mm)
300,000 = Blm = 15,000
o FAE ASHCMNS 27
205,000, 000& = 14 = 805, Q00
o SNY ASEFEZMH
30,000, 0008 = 1034 = 300, Q00
oUATNT HIBE HITHE (RULRE]
10,000,000,0008 = 14 = 10, 000, 000
o JEDE B4H
10,000,000 = 103 & = 100,000
OBt+HEE B (1,002,000)
0S4 DNRBIZE S M
38,500,000& = 47| = 948, 000
o SS2UHAHN HIAH UH
Q000 000 » 2[] = 18,000
o 2EUZE a7
4,400, 000& = B 4 = 22,000
o AU HUE ASEHH 0 H
14,000,0008 = 10] = 14,000
401-3 A & RO H 15, 000 15, 000 0




D100 MEINE P20 NEAHAA ME 1M 7SS 5400 MERIH T
d 5 W o o e z
A-EHY-8 0 & 2
Ozag seHysa B
8.000,0008 » 14 = 8,000
OS2 Zd
7.000,0008 » 14 = 7,000
125 A7 1,473,000 1,832,500 2750500
401-1 A & H 1,466,000 1,825,500 £.759,500
Qat+HUE B {1,468, 000)
o HHEHTE SEAAT A 23
300,000, 0008 = 17]4 = 300,000
0 2EH HARSD &7 700,000, 0008 = 10| = 700,000
o DMREFSE DB 2 8,500, 0008 = 120] = 102,000
o HUHUZ AIARELYA &7
22,000,000 * 100 = 22 000
o ZEN UEREA &7 17,000,000 * a0l = 51,000
o AHEHIM $HALT 11,000,0008 * 101 = 11,000
0 AHPL ZSHEEN 43 18,000.0008 » 101 = 18,000
o FUED IH 72,000,000 * 20) = 144,000
o HERLUED O 20,500,000 * 4[] = 82,000
o UHEUED OF 11,000,0008 » 201 = 22 000
o Hl+®D & HZ IH 2,000,0008 * 70l = 14,000
401-3 A @ RIIH 7,000 7,000 0
OB 5HEE B
7.0000008 x 14 = 7.000
126 HYEHT 20, 000 0 20,000
405-1 TH 4 H S H 20,000 0 20,000
O8N B {20,000)
o BRHEE HYFY
20,000,000 = 10] = 20,000
127 22 7HE 53,960 43,195 11,765
405-1 Tt 4 H S H 53,050 43,195 11,765
QoA E 2y (53,950)




D100 AEHNE 120 NS&HAS HE 127 BUTHE 5405 HUHSH EEREY
d 5 W o o e z
-2 HE-= O &b
p BAMYL 4 ZIR FY 600,0008 = 108 = 6,000
o T-M, T-PE JtE ST 7Y 1,9A0,0008 * 27 = 3,960
0 CODSEE 5% 74U 1,500,0008 » 27 = 3,000
p5ESEE HIED Y 1,000,000 = 1001 = 1,000
g HESHE PHES I 7Y 1,300, 0008 » 17 = 1,300
o NEHHL DLIEY U 8,000,0008 = 23] = 16,000
0EENE L EEHHE S HHA 7L
5,300 0008 x &[0 = 15,900
o EFllEs HEMPL HHA #L
1.800,0008 = 100 = 1,800
o MR EIARAHY) DA 500, 0008 = 107 = 5,000
130 HtEaH I H 19, 656, 000 28,523,700 28,867, 700
131 HEEAT M 19, 656, 000 26,523,700 &8, 867, 700
4-1 A & H 19,121,000 26,468,700 27,347, 700
OHMHDE SHAEL
9,072,000,0008 » 14 = 8,072,000
o (ZH) 65480000008
o (S HI) 1,741,000,0008
o (ALH) 793,000 000%
QoS HESHT NG 27
4,321,0000008 * 14 = 4,321,000
o (T H) 5,179,000, 000&
o (ALHD 1,142,000, 0008
getga FFasHoMa e HU s ANESM
1,806,000, 000& » 14 = 1,806, 000
o (S H) 1,411,000,0008
o (EH) 3025000008
o (ALHD 925000008
QHSHETE G2 H ZH
2,203,000,0008 » 14 = 2,293,000

o [T H) 1,699,000, 0003




100 TERIE 2130 HASAHAS 4B 15 dAFULM S400 A SH (BHH )

E . o & o ddk =
I T-HT-2 O & o

o (ALY 579,000,000

O & 0HOEETL AN

203,000,000 » 14 = 203,000
QHAHYTE Gt HEY

1,426,000, 0003 <14 = 1,426,000
401-2 Z 2l Hl 460, 000 2,000,000 21,540,000
QauGeHYE BT Y

60,000,000 = 14 = &0, 000

Dote=oA AHSAHTUNE 27

200,000,000 = 14 = 200, 000

DHUN-S8 ZIe+HTMS A2 N0ES A

200,000,000 » 14 = 200, 000
An-3 A QI 75,000 55, 000 20,000
QMG -HUZ S
30,000,000& = 14 = 30,000
Dot AHSHTNE 27
200000008 » 14 = 20,000

Q-8 2IaFHUMND SeHE = ANES M

10,000,000 = 14 = 10,000
DHYSHETY S=2H SH
15,000,000 = 14 = 15,000
800 M HH 8,674,340 4,028,185 4, 546, 655
10 WA 8,674,340 4,028,185 4, 546, 655
811 M HHl 8,674,840 4,028,185 4, 648, 655
QHHH
8,674,340, 0004 = 8,674, 840






